A tengerparthoz kozeli, magas hegy aljan éppen ,elfogy” a 20 literes palackban a gaz. Ekkor a szelepet gyorsan
elzarjuk, s felvissziik a palackot a hegy tetején 1évé kutatdallomésra. Itt Gjra sikeriil hasznalni a gazt. Amikor itt
is L kiliriil” a tartaly, mérleggel megmérjiik, s kideriil, hogy a hegy tetején hasznéalat kdzben 4,1 grammal csdkkent
a palack tomege. A hegy tetején a légnyomés 32 kPa-lal kisebb, mint a tengerszinten. A gaz hémérséklete a hegy aljan
és a kutatoallomason is 27 °C, a levegd stirtisége a tengerszinten 1,2 kg/m?>.

a) Milyen géz lehetett a palackban?

b) Milyen magas a hegy?



